
 
 

Matemáticas para Ingenieros 1  

Sesión integradora PC2 

 

1) (4 puntos) Determine la ecuación de la recta tangente y la normal de la función: 

 𝑓(𝑥) =  𝑐𝑜𝑠(7𝑥) en el punto (
7𝜋

6
, 1)  

2) (4 puntos) Determine los intervalos de crecimiento y decrecimiento, los puntos máximos y 

mínimos relativos de la función:  𝑓(𝑥) = 𝑥4 − 3𝑥2 + 4𝑥 + 1.  

3) (4 puntos) Determine los intervalos de concavidad y los puntos de inflexión de la función:  

𝑓(𝑥) = 𝑥4 − 3𝑥2 + 4𝑥 + 1.  

4) (4 puntos) Determine la  
𝑑𝑦

𝑑𝑥
  si 𝑦 = 𝑓(𝑥) =  [𝑠𝑒𝑛(𝑥 + 𝑦)](2𝑥−𝑦+1)  

5) (4 puntos) Usando diferenciales determine el valor aproximado de √19
4

  

 

 

 


